ACTA DE JUNTA GENERAL UNIVERSAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA TARIFESA S.A. EN LIQUIDACION

En la ciudad de Guayaguil, a los 21 días del mes de marzo del dos mil dieciocho, a las doce horas, en el quinto piso del edificio Plaza San Francisco, ubicado en Pedro Carbo 553 entre Vêlez y Luque, se lleva a cabo la Junta General Universal Ordinaria de la compañía TARIFESA S.A. EN LIQUIDACION, con la concurrencia de sus accionistas: el señor Juan Francisco Marcos Gómez, propietaria de 16 acciones ordinarias y nominativas de Un Dólar de los Estados Unidos de América cada una; y, la compañía MONOPOLIS S.A. MONOPOLISSA, legalmente representada por su Gerente General, el señor Juan Francisco Marcos Gómez, propietaria de 12.784 acciones ordinarias y nominativas de Un Dólar de los Estados Unidos de América: acciones y accionistas que representan la totalidad del capital suscrito y pagado de la compañía, quien decide constituirse en Junta General Ordinaria de Accionistas de carácter universal, prescindiendo del requisito previo de convocatoria de conformidad con lo establecido en el Art. 238 de la Ley de Compañías. Actúa como Presidente Ad-hoc el señor Luis Sammy Villon Sanchon, y como Secretario de la Junta el señor Juan Francisco Marcos Gómez. El Secretario de la Junta con vista del fibro de acciones y accionistas deja constancia de la concurrencia de la totalidad del capital suscrito y pagado de la compañía, con la comparecencia de sus accionistas y de las acciones representadas y votos que les corresponden. El Presidente Ad-hoc expresa que, como se ha establecido que existe el quórum legal para la Junta y habiéndose aprobado previamente y por unanimidad la celebración de la misma, la declara formalmente instalada. El Presidente Ad-hoc deja constancia de la convocatoria realizada al Comisario para que asista a la presente Junta. A continuación, se procede a conocer los siguientes puntos del orden del dia: UNO: Conocer y resolver respecto de los informes del Gerente General y del Comisario correspondiente al ejercício económico del año 2017 y ratificar las gestiones del Comisario. DOS: Conocer y resolver sobre el balance anual y estado de pérdidas y ganancias cortados al 31 de diciembre del 2017, así como el destino de los beneficios sociales. A continuación, la Junta pasa a conocer los puntos puestos a su consideración y luego de deliberar al respecto por unanimidad resolvió: UNO: Aprobar los informes del Gerente General y del Comisario de la Compañía por el ejercicio económico del año 2017, así como ratificar sus gestiones. DOS: Aprobar el balance anual y el estado de pérdidas y ganancias cortados al 31 de diciembre de 2017, el mismo que arroia una pérdida del ejercicio de US\$ 20.16, que luego de deducir el impuesto a la renta, arrojó una pérdida neta de US\$ 20.16. Los accionistas deciden que la pérdida neta sea transferida a la cuenta patrimonial pérdidas acumuladas. Por no haber otro asunto que tratar se suspendió momentáneamente la sesión para efectos de redactar la presente acta, la misma que fue leida a todos los concurrentes, quienes la firmaron en señal de aceptación. De conformidad con el artículo 36 del Reglamento de Juntas Generales de Socios y Accionistas de Compañías publicado en el Registro Oficial No. 371 del 10 de noviembre del 2014, esta Junta General de Accionistas ha sido debidamente grabada en soporte magnético, el mismo que reposa en el expediente. f) Sr. Juan Francisco Marcos Gómez, en calidad de Accionista; f) p. Monopolis S.A. Monopolissa, Sr. Juan Francisco Marcos Gómez, en calidad de Gerente General; f) Sr. Luis Sammy Villon Sanchon, en calidad de Presidente Ad-hoc de la Sesión; y, Sr. Juan Francisco Marcos Gómez, en calidad de Secretario de la Sesión.-

er ja ja on ajagonjastynija j

A greenge proprietable phonocolors

and the second particles and

en dajk kingtant franjo (1966) e e e e Geografia (1968) filografia e e e

Section (Section)

and the companies of th

Section New York

and the property of the second

n i naga gging kanyang ggasa. Majaran kagasa kag Majaran kagasa kaga

18 g . Para Jawa 19

, and the second second

and the second s

A. Santan (1995) Property of the state of th

Labore Space September 1

. .. .

n named in profession of the second

congress and appears of

CERTIFICACIÓN.-

Certifico que el Acta de Junta General Universal Ordinaria de Accionistas que antecede es fiel copia a su original, la misma que reposa en los archivos de la Compañía y a la que me remitiré en caso de ser necesario.-

or. Juan Francisco Marcos Gómez Secretario de la Sesión